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Виена Иншурънс Груп с нов уебсайт 
 
Водещата в Централна и Източна Европа австрийска застрахователна група Виена 
Иншурънс Груп има нов уебсайт: www.vig.com. Свеж и модерен, той съдържа богата 
информация за групата като подчертава нейното международно значение. Уебсайтът е 
проектиран и създаден в сътрудничество с онлайн екипа на агенция DRAFTFCBi. 
 
“ С новата ни начална страница ние предлагаме на нашите инвеститори, акционери, 
медиите и клиентите една подобрена и лесна за следване онлайн услуга.” каза Гюнтер 
Гайер, изпълнителен директор на Виена Иншурънс Груп и добави, “ сайтът е 
изграден около Виена Иншурънс Груп като холдинг: той включва история и произход 
на групата, както и информация относно дялови участия и инвестиции, възможности 
за международна кариера и културната ангажираност на компанията. Информация, 
свързана с важните за нас социални и културни проекти, които ние като група 
подпомагаме и активно популяризираме в Централна и Източна Европа.” 
 
Модерен, динамичен и актуален  
 
За да могат посетителите да се движат в онлайн света на Виена Иншурънс Груп, 
началната страница съдържа пет основни позиции от менюто:   
 

• ВИГ  
 
Тук ще намерите информация за произхода на групата, корпоративната й стратегия, 
пазарната и управленска структура. Информацията на тези страници е допълнена 
визуално от графики и таблици.  
 

• Връзки с инвеститорите  
 
Връзки с инвеститорите е област, която става все по-динамична и в допълнение към 
изпитаната и надеждна интерактивна таблица с цените на акциите сега на 
потребителите се предлагат подобрена функция за търсене на новини, както и 
разширена функция на таблиците с възможност за изтегляне на доклади и презентации.  
 

• За пресата  
  
Този раздел е друг основен компонент от новия уебсайт. Благодарение на 
оптимизираната функция за търсене на съобщения за пресата и новини относно 
архитектурни изложби, сега журналистите ще могат по-лесно и бързо да открият 
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нужната им информация. Освен това базата от изображения също е разширена и 
предлага голям брой тематични изображения.   
 

• Работа и кариери 
 
Това е един изцяло нов раздел. Той представя отдел “Човешки ресурси” и предоставя 
съответната информация, включително за HR стратегията и набирането на персонал. 
Този раздел съдържа също интерактивна карта с HR контакти за всяка отделна 
компания и страна. За в бъдеще това меню ще съдържа под-раздел за обявяване на 
свободни позиции в седалището на ВИГ.  
 

• Корпоративна отговорност 
 

Културната и социалната отговорност са от особено значение за Виена Иншурънс Груп. 
Ето защо към менюто включихме специален раздел “Корпоративна отговорност”. Тази 
област съдържа подробен преглед на културните и социалните проекти, в които групата 
е ангажирана. 
 
На страниците “Връзки с инвеститорите” и “Връзки с обществеността” сега Виена 
Иншурънс Груп предлага нова функция - RSS. Тази функция изисква абонамент и дава 
възможност за редовна автоматична проверка за ново съдържание на някои страници. 
Потребителите получават ясно посочени актуализации чрез специална програма за 
четене (RSS Reader) или непосредствено чрез своя уеб браузър (Internet Explorer 7, 
Firefox и др.).  
 
Уебсайтът на Виена Иншурънс Груп бе реструктуриран не само по отношение на 
съдържанието, но също бе подобрен и завършен визуално по един по-удобен за 
потребителя начин. Сега има графики и снимки, които помагат на потребителя да 
намира страници, а местонахождението му в уебсайта е ясно обозначено чрез основната 
зона за навигация в горната част на страницата, както и чрез опциите за навигация в 
долната част. Уебсайтът е достъпен на два езика, като по този начин позволява 
информацията да бъде предоставена на потребителите на Виена Иншурънс Груп както 
на немски, така и на английски език.  
 
Информация относно компаниите от Виена Иншурънс Груп в Австрия - Wiener 
Städtische Versicherung (www.wienerstaedtische.at), Donau Versicherung 
(www.donauversicherung.at) и s Versicherung (www.s-versicherung.at) може да откриете 
на съществуващите досега уебсайтове.  
 
Виена Иншурънс Груп (ВИГ) e една от водещите застрахователни групи в ЦИЕ с главно 
управление във Виена. Извън Австрия, чрез своите дъщерни фирми и застрахователни 
холдинги Виена Иншурънс Груп оперира също в Албания, България, Германия, Естония, 
Грузия, Хърватска, Латвия, Лихтенщайн, Литва, Македония, Полша, Румъния, Русия, Сърбия, 
Словакия, Чехия, Турция, Унгария, Украйна и Беларус. Има също филиали в Италия и 
Словения.  
 
На австрийския пазар Виена Иншурънс Груп (ВИГ) е представена от компаниите Wiener 
Städtische Versicherung, Donau Versicherung и Sparkassen Versicherung.  
 
За контакт:  
ВИЕНА ИНШУРЪНС ГРУП (ВИГ) 



Александър Йедличка 
Връзки с обществеността 
Шотенринг 30, 1010 Виена, Австрия  
Тел.: +43 (0)50 350-21029  
Факс: +43 (0)50 350 99-21029  
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
Това съобщение може да намерите и на адрес: http://www.vig.com 
 


